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Δε μπορεί ρε «συντρόφια» να είστε τόσο χαμένοι στην κοσμάρα σας... Δε μπορεί νασυνεχίζετε να μοιράζετε σανό, θεωρώντας πως όλοι μας κάναμε λοβοτομή και ξεχάσαμε τιέγινε σε αυτή τη χώρα, τα τελευταία 4,5 χρόνια...      Προσωπικά, θυμάμαι όλα όσα συνέβησαν εδώ και 40 χρόνια... και δε θεώρησα αθώο τουαίματος κανέναν, παρά μόνο ελαχιστότατους... από όσους κυβέρνησαν τούτη τηνταλαίπωρη χώρα.  «Τώρα ψηφίζουμε για τη ζωή μας» είναι το σύνθημα του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία!Καλύτερα να είχε σύνθημα «μαυρίστε μας!», γιατί αν ο μέσος Έλληνας ψηφοφόροςαναλογιστεί ό,τι τον προτρέπει να κάνει ο ΣΥΡΙΖΑ, πάνω από την κάλπη, είναι πιθανό νααπαντήσει με τις εξής σκέψεις: «Δεν ψηφίζω ΣΥΡΙΖΑ, γιατί δε θέλω να ζω με επιδόματααλλά με κανονική δουλειά. Δεν ψηφίζω ΣΥΡΙΖΑ, γιατί θέλω να στέλνω τα παιδιά μου σε έναδημόσιο σχολείο που ενισχύει τον υγιή ανταγωνισμό, την άμιλλα που επιβραβεύει τουςαξιότερους που ο μαθητής δεν αφήνει την τσάντα στο σχολείο... ένα σχολείο πουυπολειτουργεί, υιοθετώντας λάθος πρότυπα σε ένα εντελώς ασύμβατο περιβάλλον. Δενψηφίζω ΣΥΡΙΖΑ, γιατί δεν πρέπει να δω άλλους γνωστούς ελεύθερους επαγγελματίες νακλείνουν τα μαγαζιά και τις επιχειρήσεις τους, αδυνατώντας να επιβιώνουν άλλο,υπερφορολογούμενοι»... Και άλλα πολλά...  Συνθήματα  Πέρα από τη συνθηματάρα για το τι ψηφίζουμε σε αυτές τις εκλογές, ο αγαπημένος«σύντροφος» Κώστας Μπασιούκας, στη συνέντευξη τύπου, κατά την οποία παρουσίασε τοψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία Ιωαννίνων, έκανε την εξής δήλωση: «Τηνεπομένη των εθνικών εκλογών είτε θα έχουμε προοδευτική και δημοκρατική Κυβέρνηση, μεκορμό τον ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική συμμαχία είτε θα έχουμε Κυβέρνηση της ΝΔ και άλλωνσυνοδοιπόρων της από τη δεξιά και την ακροδεξιά...».  Στο μυαλό των φίλων -Ζαίων ο Καμμένος Πάνος δεν ήταν ποτέ ακραίος Δεξιός αλλά λαϊκόςΔεξιός...  Η ΝΔ έχει συγκυβερνήσει στο παρελθόν με το ΠΑΣΟΚ, τη ΔΗΜΑΡ και το ΛΑΟΣ. Ο ΛΑΟΣ τουΚαρατζαφέρη μπήκε σε μια κυβέρνηση συνεργασίας υπό τον Παπαδήμο, άρα δεν τονεπέλεξε ως κυβερνητικό εταίρο ο Σαμαράς. Ο ΣΥΡΙΖΑ όμως, έχει συγκυβερνήσει μόνο μετους ΑΝΕΛ, παρ' ότι θα μπορούσε να επιλέξει προοδευτικότερο εταίρο, μετά από δύοεκλογικές αναμετρήσεις.  Άρα ποιος από τους δυο, ΝΔ ή ΣΥΡΙΖΑ, επιλέγει Δεξιούς και ακροδεξιούς «συνοδοιπόρους»;  Ακραίοι  «Σύντροφοι», δε ρίχνετε μια ματιά στα ψηφοδέλτια που ανακοίνωσε το κόμμα σαςπροχθές; Εκεί μέσα θα βρείτε έναν Παπαχριστόπουλο, μια Χρυσοβελώνη - δεν είναισυνωνυμία με τους πρώην βουλευτές των ΑΝΕΛ - ενώ προσφάτως, με την «αριστερή» ψήφοσας στείλατε στην ευρωβουλή την πρώην Νεοδημοκράτισα, πρώην Ανελίτισα Κουντουρά.  Αν ο Κατσίκης ήταν πιο ανεκτικός προς τη ΛΟΑΤ κοινότητα, είμαι βέβαιος πως κι αυτόςσήμερα θα... κοσμούσε τα ψηφοδέλτιά σας...  Και ναι, ξέρω... Ο Βορίδης με το τσεκούρι κτλ. κτλ. κτλ.  Από την άλλη, ο Μπαλαούρας που βλέπει το ανθρωπιστικό ιδεώδες στις δολοφονικέςενέργειες της 17ης Νοέμβρη και οι υπόλοιποι ΣΥΡΙΖΑίοι που υπερασπίζονταν σταδικαστήρια τους δολοφόνους - τρομοκράτες, είναι λιγότερο παλαβοί από ότι υπήρξε στανιάτα του ο Μάκης Βορίδης;  Βουλευτής Γιαννίνων;  Με γραπτή δήλωσή του, με λόγο που φαίνεται κάθε φορά ότι υπερβαίνει το γνωστό ξύλινούφος των περισσότερων πολιτικών ή επίδοξων πολιτικών, ο Κώστας Γάτσιος, πρώηνπρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου της Αθήνας, εξηγεί τους λόγους για τους οποίουςθα είναι υποψήφιος βουλευτής «Γιαννίνων»...  Το συγκεκριμένο τύπο γενικής πληθυντικού του κύριου ονόματος «Ιωάννινα», χρησιμοποιούνσυνήθως οι «σύντροφοι» του ΚΚΕ και μου έκανε εντύπωση διαβάζοντας στηνπροαναφερθείσα δήλωση του υποψήφιου βουλευτή του ΚΙΝΑΛ, τη συγκεκριμένη χρήση.  Ονόματα στο ΚΚΕ  Και μιας και είπα ΚΚΕ, όταν για τα άλλα κόμματα ασχολούμαστε επί μέρες με το ποιος θαείναι υποψήφιος που, στο Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, αυτά είναι λεπτομέρειες. Ταπρόσωπα έπονται του κόμματος...  Και δεν υπάρχει περίπτωση να κάνεις ρεπορτάζ με το συγκεκριμένο θέμα στο ΚΚΕ. Ναρωτήσεις στέλεχος του κόμματος ποιους θα κατεβάσει υποψήφιους βουλευτές σταΓιάννενα;;;  Είναι σα να προσβάλλεις τα ιερά και τα όσια της Ορθοδοξίας...  Αναμένουμε. Άλλωστε την Πέμπτη, έρχεται και ο σύντροφος Κουτσούμπας να μιλήσει στηνκεντρική προεκλογική εκδήλωση του κόμματος.  Άλλα παραδείγματα  Το ακριβώς αντίθετο συμβαίνει τα τελευταία χρόνια, στο ΣΥΡΙΖΑ, με την επιλογήπροσώπων.  Όταν ο Μητσοτάκης αναζητά από μια μεγάλη δεξαμενή ενδιαφερόμενων υποψήφιων, ναβρει τους δύο τελευταίους καταλληλότερους άνδρες, προκειμένου να του φέρουν ψήφουςπου δε μπορεί να κερδίσει ένα στέλεχος του κόμματος ταγμένο στο λόγο και στηστρατηγική της ΝΔ, είναι σαφές πως οι προσωπικές φιλοδοξίες καθυποτάσσονται στοσυλλογικό – κομματικό στόχο.  Όταν ο Λάνταβος στο ΚΙΝΑΛ διεκδικεί και καταφέρνει να φέρει τη Βάνα Μπάρμπα σταΓιάννενα ως υποψήφια βουλευτή, λόγω και της δεδομένης δυστοκίας ανεύρεσης γυναικώνυποψηφίων, αυτό σημαίνει – ανεξάρτητα του ποια είναι η Μπάρμπα και τι μέγεθος...πολιτικό φέρνει πάνω της κτλ. – ότι δε στήνεται το ψηφοδέλτιο του κόμματος με βάση τιςπροσωπικές συμμαχίες και το τι συμφέρει τον τάδε πολιτευτή ή τον δείνα άντρα υποψήφιοαλλά αντίθετα, μοναδικός γνώμονας είναι η καλύτερη δυνατή εκλογική επίδοση για τοκόμμα στο Νομό μας...  ...και ο ΣΥΡΙΖΑ  Αντίθετα στο ΣΥΡΙΖΑ, οι τέσσερις νυν βουλευτές ή έστω οι τρεις... κόβουν και ράβουν τοψηφοδέλτιο του κόμματος στα Γιάννενα, υπολογίζοντας τις συμμαχίες, τις πιθανέςδισταυρίες, με δυο λόγια το πώς θα επανεκλεγεί τουλάχιστον ένας ή και δύο αν είναιδυνατόν, εκ των εν ενεργεία βουλευτών.  Το ίδιο συνέβη και τα προηγούμενα χρόνια, το 2015, και στην υπόλοιπη Ήπειρο, εξ όσωνθυμάμαι. Εν ενεργεία βουλευτές «σκανάριζαν» υποψήφιους και όσους είχαν του χεριούτους, τους έκαναν υποψήφιους.  Προφανώς και δεν είναι αυτός τρόπος λειτουργίας ενός δημοκρατικού κόμματος, πολύ δεπερισσότερο, ενός κόμματος που θέλει να λέγεται και αριστερό.  Είναι όπως οι διάφορες ψηφοφορίες, για αντιπροσώπους συνεδρίων για παράδειγμα, πουκάνει κατά καιρούς το κόμμα και ποτέ δε μαθαίνουμε την ημερομηνία της ψηφοφορίας, ποτέδε γίνονται γνωστά στο ευρύ κοινό, τα ονόματα των υποψηφίων αλλά μαθαίνουμε πάντα,μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας τα ονόματα όσων «εκλέγονται», χωρίς ποτέ ναδίνονται αριθμοί ψήφων και σταυρών. Στα άλλα κόμματα, ανακοινώνονται ημερομηνίες,υποψήφιοι και μετά τις εκλογές, ονόματα εκλεγόμενων με σταυρούς.  Δε λέω άλλα. Κρίνετε μόνοι σας ποιος από όλους τα κάνει σωστά...
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